ニュースリリース

各位



学校法人筑紫女学園 法人本部総務部 福岡県太宰府市石坂2丁目12-1

【筑紫女学園中学校・高等学校】 ベトナムハノイ市のトップ校 2 校と筑紫女学園中学校・高等学校が妹妹校協定を締結(11月30日)

この度、筑紫女学園中学校・高等学校は、ベトナムハノイ市のトップレベルの 2 校 Viet Duc High School(ヴェットドック高校)、Phan Dinh Phung High School(ファンディンフン高校)と姉妹校協定を締結しました。相互の教育・文化に係る交流・連携を図ることで、双方の教育力の向上を目指します。11月29日から実施した「中学 3 年海外研修」の際に両校を訪問し、学校交流、授業参加等を行いました。今後は、相互の学校を訪問し、ホームステイ等を行っていく予定です。

【連携協力事項】

- (1) 良好友好協力の推進に関する事項
- (2) 両校間の生徒の交流及び入学に関する事項
- (3) 両校が議論し合意したその他の問題

【取材対応について】

- ○取材を希望される場合は、事前にこちらまでご連絡をお願いいたします。 学校法人筑紫女学園 総務部 (電話092-925-9918) 担当:吉原・與田
- ○内容に関するお問い合わせは、直接こちらまでご連絡をお願いいたします。 筑紫女学園中学校・高等学校 広報部 (電話092-771-3066) 担当: 寺坂